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ATA Ng 10/69.

.-.-Aos vinte e sete dias do mês de atril de mil e novecen
tos e oitenta e nove, às 9>00 horas, reuniu-se a Câmara Municipal
de Vereadores de Serafina ^orria/SS, na Sala de reuniões da mesma
sita na Avenida 25 de Julho,202, sob a Presidência do Vereador /
José Claucir Cunha dos Santos e contando com a presença dos segim
tes Senhores Vereadores.PPL; José Claucir Cunha dos Santos, Henri
Perin, Geraldo Arnaldo Peccin, Prancisco Bernardo Mezzomo e Erni/
João Zatti. PMDB; José Mauxicio Rodrigues, Prancisco Carlos Cal -
za, Oídemar Carlos Palharini e Nestor Magon. Verificando a exis -
tência de quorum, o Presidente sob. a Proteção de Peus, deu por i
niciada a reunião, solicitando ao Secretário que procedesse com a
leitura da Ata da reunião anterior, que após alguns adendos, foi
aprovada. A Seguir fez-se a leitura dos expedientes na seguinte /
ordem. EXT-EPIEKTES; 01- Projeto de Lei que "Autoriza o poder Ex£
cutivo a realizar permuta de caçamba basculante usada por Similar
nova e dá outras providências'.' <02- Phojeto;de lei que "Autoriza o
Poder Executivo a prorogar o prazo de recolhimento e conceder de£
contos a contribuintes do IPTU exercício de 1989. ORDEM PC DIA ;
Nomeadas as Gomisoes Especiais nas pessoas dos seguintes Senhores
Vereadores para votarem o Projeto de n2 01: Emi João Zati, Nes -
tor Magon e Prancisco Bernado Mezzomo, os quais foram favoráveis
em seus pareceres aprovando o mesmo, juntamente foram favoráveis
os Vereadores: Henri Perin, Prancisco C. Calza, Oldemar Carlos /
■palharini,José Mauricio Rodrigues. O Projeto teve sete votos Pá -
voráveis e uma abstenção. Para o Projeto de n2 02; Henri Perin ,
Prancisco Bernardo Mezzomo e Nestor Magon aprovando o mesmo, jun
tamente com os demais Vereadores Presentes. EAIPICAÇOSs PESSCAist

Presidente da Câmara no momento em que abria espaço para discu-
çabsdo Projeto de Lei ns 01- solicitou que a Bancada do PI®B, se

^haviáv^por parte do executivo efetivado o que é de prache uma liei
tação pública para tomada de preço e que preocupava o poder Legi£
lativo o não envio de cópias anexas ao Projeto. O Vereador Nestor
Magon, fazendo uso da palavra manifestou-se dizendo que o Prefei
to antecipou-se nas negociações para não perder o bom negócio ,
^ que o vendedor estaria dando prozo para o pagamente já que não
há dinheiro disponivel no momento e disse que o Prefeito assume
o compromisso da não licitação. O Vereador Geraldo Arnaldo Peccin
diz que depende da votação da Câmara e se obsteve de votar o pro
jeto pois estranha a maneira da negociação. O Vereador Oldemar C.
Palharini acha importante a aprovação do projeto, pois segimdo /
ele a Caçamba já esta acoplada ao caminhão em atividade. O Verea -
dor Henri Perin foi favorável na votação mas estranha a ordem /
primeiro a compra depois o projeto e diz negar-se aceitar novamen
te este procedimento
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(  Continuação da Ata n^ 10/89 de 27 de abril de 1989).
O Projeto de n2 02 teve Origem no dia da reunião levantado pelo Ye
reador Nestor Magon, teve o parecer unanime, pois se tratava de es

paço entre o vencimento do imposto com o recebimento dos trabalha
dores empregados em Serafina Corrêa. O Presidente tomando a Palav-
vra disse q^ue não haveria expediente na próseima reunião, pois não
tinha recebido até a presente data nada para ser apreciado e vota
do. O Vereador Prancisco Carlos Calza, segeiu que entãp fosse le -
vado ao conhecimento dos membros da Câmara o que se resultou a via
gem a Capital^ do Presidente da Câmara e o Secretário .PSPIPOS: O
Vereador Erni J. Zatti, reiteraj^â»» o pedido da nomeação do Sub- -
Prefeito do Distrito de Silva Jardim. O Vereador Geraldo Arnaldo /
Peccin, Peèe que o secretário de dbras desse atenção do trecho de
estrada que liga a ponte enfrente a Familía José Prigo até a Pami-
lía luiz Prigo e fez unia saudação ao novo Secretário de Óbras Sr.
Frederico Alban Neto, desejando sussesso em seus trabalhos. O Ve -

reador Geraldo no momento disse aos companheiros que teve contato
com o Piretor da Escola Estadual Sr. Egidio Chiarello e o mesmo
lhe disse ter sanado parte dos problemas da Escola.Após como nin -
guém mais desejasse a fazer uso da palabra , o Presidente agrade
ceu a presença de todos os participantes , e sob a proteção dePeus
deu poe encerrada a Raunião, SALA EE REüRIOES EA CllViAEA MUNICIPAL
DE VEREAEOESi BE SERiíPIPA CORRÊA/RS, aos 27 de abril de 1989..-.-
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